EYKAEIAHX 2008
AYXEIX OEMATQN

B’ T'YMNAXIOY

Mpopiqpa 1
Av oybvet 6t 8X+10y =1, va Bpeite v TN TG TOPAGTAONS

A =2008—-4(4x+5y)—-48x—60y.

Avon (1°° Tpomoc)
A =2008—4(4x+5Yy)—48x—60y
= 2008-2-2-(4x+5y)—6-(8x+10y)
=2008-2-(8x+10y)—6-(8x+10y)=2008—2-1—6-1=2000.
(2° tpomog)
A =2008-4(4x+5Yy)—48x—60y
=2008-16x—-20y —48x—-60y
=2008—-64x—80y = 2008 —8(8x+10y) = 2008 —8-1= 2000.

Hpoprnpa 2

Ye po atedn dwipeon evOog TPWYNPLOV ELGIKOL aplBpod a pe tov apud 5, 1o
mAiko eivon peyoddtepo xatd 5 tov efamidolov tov vmoloimov. Iloweg eivar ot
dvvatég THES Tov apBpod a;

Avon
Av 7 glvar 1o TmAiKo Kot v givar To VIOAOUTO TG dLipPESNC, TOTE COUPWVO LLE TNV
VdBeom ToL TPOPAOTOC EYovpe T =6V +5 Kot

a=5(60+5)+u, ve {1,2,3,4} < a=3+25 ve {l, 2,3,4}.

H tyn v =0 amox)eieton yrori ) dwaipeon elvan ateinc.
e Tw v=1, Aappavoope a=31-1+25="56.
o T v=2, opPdvoopus a=31-2+25=87.
o T v=3, Aoppdvoopus a=31-3+25=118
e Tw v=4, appavoope a=31-4+25=149.
Apa o1 duVaTEG TIHEG TOL TPYNELoL opBuoy a sivon : a =118 1 a=149.

Hpoprnpa 3 e
Atveton to tpiywvo ABC ko gubeia & mov /
nepvdel omd To C Ko etvon TapdAAnAn mpog 4 D
v mievpd AB. EmmAéov odivetan 61t

CD=CE = AB.
v mpoéktaon g AB mpog 1o B maipvovue B C

evBYvypappo tunpo BF = AB.
a) Na Bpebovv ta Tpiymva mov vdpyovv 6To
oynua Kot £xovv ico epPadov.
No 01KooAOYNGETE TANPWS TNV ATAVTNGT COC. = / E




B) T1 puépog tov epPadod Tov oynuatog AFED eivar to epfaddv Tov tprymvou
ABC;

Avon

a) Ta tetpdmievpa ABCD kar BFEC éxouv tig anévavtt TAevpég Toug mapaAAnAES,

omoTe givorl TapaAnAdypappa. Apa o Exovv Tig amévavtt TAELPEG TOVS 16EC, dNANON
etvar AD =BC = FE .’Etot ta 1piyova ABC, BFE, BEC kouw ACD £yovv ioeg Baoers.

Ta tpiyova ABC kot ACD éyovv mpog t1c ioeg Bdoeic toug Hym ioa mpog 10 VYOG
0V TtapaAnroypaupov ABCD wg mpog ) Pdon BC. Opoing ta dym tov tprydvev
BFE, BEC mpog t1g ioeg Pdoeig toug eivar ico. EmmAéov, av AK L BC kot
BA 1 FE, 10te ta 1piyova ABK koar BF A elvan ica, agod givar opBoydvia mov
&xovv ioeg VToTEiVOVGES KOl ABK =BF A (evtog evaArdE otig tapdiiniec BC,EF
ue tépuvovoca ™ BF). Apa 0o éovv ko 4K =BA Emopévog to tpiyova
ABC, BFE, BEC ka1 ACD ¢£yovv ioa Hym mpog Tig icec facelg tovg, ondte Ba £yovv
Kot oo epPfadd.

(B) Enedn E rep =E e T Eacp +Egre + Egec =4E ppc €meton 611

E

ABC _ E psc :1

IEAFED 4E ABC 4 .

Mpopinpa 4

() Na amodeitete Ot1 kabe e&aynerog Betikdg aképatog thg popene A =ababab,
6mov a,b ymeia, droupeiton pe to 3.

(B) Na mpoodiopicete tovg e&aynelong Betikovg aképatovg g popeng A = ababab,
6mov a,b ymeia, ot oroiot dtapovvran pe To 5 kat to 9.

Avon
(o) To dBpotoua tov yneiov tov aptBuov A sivor o apBpdg
Y(A)=a+b+a+b+a+b=3-a+3-b=3-(a+b),

nov givol ToAAamAdc1o Tov 3, omdte 0 apBudS A droupeita pe To 3.

(B) T va Sroupeitan 0 apBudc A pe 1o 5, mpémet kat opkel To tedevtaio yneio tov b
va gtvan 0 1 5. 'Etot dtakpivovpie TIg TepImT®OOELS:



e Av b=0, tote Z(A) =3-(a+0) =3-a. Emopévoc o apBuog A dwupeiton pe
10 9, 6tav o 3-a elvar moAlamAdolo tov 9. Emedn o a eivar ynmeio
peyoAvtepo tov 0, avtd ovuPaiver dtav ae{3,6,9}, 0OTOTE TPOKVLITOVV Ol
apBpoi A =303030 1 A=606060 11 909090.

e Av b=5, 1618 10 dBpoGHO TOV YN@iwV TOL A glvar E(A) =3-(a+5) Kot
glvonr moAhomAdolo tov 9, O6tov a+5e {3, 6,9,12} , omote apov 1<a<9
éneton ot @ € {1,4,7}."Eto1 mpokomrovy ot aptbpoi A=151515 ) A=454545 1)
A=757575.

I'" TYMNAXIOY

Mpépinpa 1.
Av oyvel 6Tt 12b+26a =1, va Bpeite v T ¢ TopdoTaonc

A= %—(24b +52a)” —(72b+156a) .

Avon
A= % —(24b+52a) " —(72b+156a) "
5 -2 L
:E—[Z-(12b+26a)] ~[6(12b+26a) |
2
:E_(Zol)_z—(G-l)_lzi—Elj Lo 1l
12 12 (2) 6 12 4 6
IIpopinpa 2.

Tpila oyoreia voikiacov €va aOANTKO KEVIPO YO TIG AVAYKES TOL HOOMUOTOS TNG
IMopvaotikng kon Oa TAnpdvovv 3000 gvpd punviciog. Ta yppata mov o TANpOVEL
K@0e oyoieio ivar avaroya mpog Tov apBud TV NUEP®V TOL B XPNGLOTOLEL TO
abAntiko kévipo. To mpmTo oyoreio Ba ypnoonolel To abintikd ké€vipo 12 uépeg to
puva, to 0evTepo oxoAeio Ba ypnopomotel to aBintikd kévrpo 10 pépeg to unva Kot

1
TO TPiTO GYOAELO KATA TO > TOV NUEPDV TOV TPMOTOL GYOAEIOVL GLV 2 UEPEC OKOULOL.
[T6c0o Ba KooTicovy 6 KABE GYOAELD O1 TPELG TPMTOL PUNVEG;
Avon
1
To 1pito oyoieio Oa ypnopomoiei 1o aOANTIKO KEVTPO Yia 5 12+ 2 =8 nuépec.

Av X,y kou Z givor To pnviaio kKOGTOG Yoo TO TPMTO, OEVTEPO Kol TPITO GYOAE0,
avtictoryo, T0TE
X 'y z
12 10 8
omote AapPavoope X =124, y =104, z =84 «oi égovpue
X+Yy+2z=3000<121+104+84 =3000= 1 =100.

Apa &govpe:



% =100 = x=12-100=1200 gvpd T0 UNva , Ba TANPAOVEL TO TPAOTO GYOAEID, OTOTE

Yol TOVG TPELS uNveg Ba TAnpmacet 3600 gvpo.

% =100 = y =12-100 =1000 gvp®d t0 pnva , Bo TANp@VEL T0 0£0TEPO GYOAELD,
omOTE Y10 TOVG TPELS uves Ba TAnpmaet 3000 vpd.
é =100 = z=8-100=800 gvpm t0 punva, Ba TAnpadvel To Tpito oyoreio, omdTE Yo

ToVG TPELS UNveS Ba mAnpdcel 2400 gvp.

Mpopinpa 3

Y10 duthavd oyfuo to gufOYpaUHO TUNMOL

BC e&tvon ddpetpog tov kdKAOL kot givol
KOO ABzZﬁ kot AC =6.

o) Na PBpebel 10 pnrog g dopétpov oL
KOKAOV.

B) Na Bpebel T0 pnkog g dapécov Kot Tov

vyovug Tov Tprydvov ABC mov avtictoyovv

otV mhevpd BC. A
v) Av E eivor 10 gupaddv tov KukAkov
dlokov kv E, efvar to epPadov tov pépovg

MG EMPAVEWNS TOV KLKMKOL JioKOL 7oL B
Bpioketan e€mtepikd tov tprydvov ABC, va

amodeifete OTL

Avon )
a) Emeon eivon A=90", and to [TuBaydpeto Bedpnpa £xovpe:
BC? = AB? + AC? = 6% +(21/7) =36+4.7=64,
Apa givar BC =8.
B) H d1dpecoc AO oovton pe tnv axtivo Tov kokAov, ortote givar AO = % =4.

[Ma v gbpeomn tov Vyovg AD ypnoipomolove ToVg THTOLS Yo TO EUPAOOV TOV
opBoydviov tprydvov ABC kot éxovpe:
AB-AC _BCAD g AD-6.2{7= pp- 120731
2 2 8 2
7) Exovpe E =7R?=7-4% =167.
H empdveio Tov kukAiko dickov mov Ppicketar eEmtepikd Tov Tprydvov ABC €yet
6-2\7

2

(ABC)=

enpadov E, = E—(ABC) =167z - =167 67 , omote

5>3@M>§©487z—18\/7>32ﬁ@16n>18\/7

E 3 167
S8 >NT7 6472 >81. T >



oV 1oyVeL, yroti eivon 7° =3,14° >3F =9, svad 56% <9,

Mpopinpa 4

‘Eot® o tpiymerog Betikdg axépatog apBuog A =abc, omov a,b,c ymeio pe
a=0. Av evahldEovpe TO0 TPAOTO e TO TPITO YNOio TOV, TOTE TPOKVTTEL O AKEPOLOG
B mov givan pikpotepog amd tov A kotd 396. EmmAéov, av and tov A agaipécovpe
41 mpokdmtel aplOuog mov wovtan pe 50 popéc 1o dhpolcua twv yneiov tov A. No
Bpeite Tov apOud A.

Avon
Efvor A =abc=100a+10b+c, omdte HETE TNV EVOALAY TPAOTOL Kot TPITOV

ynoeiov mpokvmtel o apBudc B = cha=100c+10b+a, ondte amd T 8ed0 péva tov
TPOPANLOTOG EYOVLLE:
A-B=3% <99(a-c)=3% <a-c=4
&c=a—-4 (@D)]
EmumAéov dilvetar 0Tt
A—41=50(a+b+c)«<>100a+10b+c—41=50a+50b+50c

< 50a—-40b—-49c =41,
omote, Aoy g (1), Aappdvovue

50a—40b—49(a—4):41<:>a:40b—155. (2
Emeon o axéparog a stvar ymoeio peyoldtepo tov undevog, Emetal Ot
156 164

1£a£9<:>1£40b—155£9<:>156£40b£l64<:>E£bSE,

ondte Aopfavoovpe b =4.Etot and ti¢ (1) ko (2) mpokdmrer a=5 wor ¢ =1.
Apa o {nrodpevog apBudg sivar o0 A=541.

A" AYKEIOY

Mpopinpa 1
(o) No amhomomoete TV Topdotoon

K=(x+ y)3 —(x- y)3 —6x2y —y°.
(B) Na amodei&ete 6t1 0 ap1Ouoc

A =200004° —199996° — 24 - 200000° — 64
etva K0Pog axepaiov.

Avon
(a) 'Exovpe
K =(x+ y)3 —(x- y)3 —6x’y—y®
=x*+3x°y +3xy” + ¥ = (X° = 3x°y +3xy” — y* ) - 6X°y - y°
=X +3xX°y +3xy° + y? =X +3x°y = 3xy* + y* —6x°y - y°
= y3.
(B) Exovpe



A =200004° —199996° — 24 - 200000* — 64
= (200000 + 4)’ —(200000 - 4)’ — 6 - 200000 - 4 — 4°,
omote, av Bécovpe X =200000 kot Y =4 otV TponyodUEV TOPACTACT], VTN
yiveton A=y® =4°,

Hpoprnpa 2
Av y1o Tovg TparypoTikovg aptduovg a,b oydel ot
a’+b*-2a=2b+ab—4,
va Bpefotv o1 Aoelg g e€lowong
(2x-a)’—(x—b)’ =x*=0.

Avon
‘Exovpe
a’+b*-2a=2b+ab-4<a’+b*+2°-ab-2a-2b=0

1 2 2 2
@E[(a—b) +(b-2)" +(2-a)’|=0
< a-b=b-2=2-a=0<a=b=2.
Tote 1 e&iomon yivetan
(2x—a)3—(x—b)3—x3:O<:>(2x—2)3—(x—2) -x*=0
<:>(2x—2)3+(2—x)3+(—x)3:0
< 3(2x-2)(2-x)(-x) =0,

apob wyver o1t (2x—2)+(2—x)+(—x)=0, omog mpokvmTel Gueca omd MV

3

tavtoétTa Tov KOPov. H televtaio mapayovromoinon pmopet emiong va mpoxvyel
e0KOoAQ , HeTd amd TPAEELG.
Apa 1 e&icmon elvar 16odHvaun pe v
(2x-2)(2-x)(—x)=0=2x-2=0M2-x=0-x=0<x=11x=21 x=0.

Mpoprinpa 3

Atvetan opBoydvio ABT'A pe mievpéc AB =2 xou AA =« . Na amodeiEete 0TL 0
pécov M g mievpdc AB éxet v 101010 :

10 dBpotopa AM +MI™ givar 10 Adyioto dvvato yia TG d1bpopes BEcelg Tov onueiov
M mévo oty gubeio AB.

Avon
A r
A M' B
E




To tpiyovo MBI eivan opBoydvio 1cookerég (MB = BI' = « ), ondte BMI =45".
Eneion eivan
AAM + AMT =90 +180° — AMI = 225 > 180",
N npoéktaon e I'M téuvel v mpoéktacn T AA mpog 10 A, €6t oto onueio E.
Ta tpiyova MBI ka1 MAE eivan ica , yiati givon opBoyodvia kot £xoov MA = MB
kat AME =BMIT (¢ katd kopven). Apa Ba £xovv Kot
AE=BI'=AA=«.
Tote dpmg kat ta tpiyova AMA kot AME eivan ioa, yoti givon opfoydvia 1o A Ko
&xovv v mAevpd AM kown kar AE = AA. Apa Ba éxovv kan AM = EM, ondte
AM+MI'=EM+MI =EI. 1)
‘Ecto topa toydv onueio M’ g evbeiag AB drapopetikd and to onueio M. Tote
npoeavmg ta. opboydvia tpiyove. AM'A ko AM'E eivat ioa , ondte Ba Eyovv
AM' =EM' ka1
AM'+MT =EM'+MT. 2
Emeon n ypopuny EMT givan tebhacpévn, evad n ypouu] EMI givor gvbeio mov éxet
10, 10100 Gxpa pe v tebracpévn EM'T, and tig (1) ko (2) éneton o1t
AM+MI'=EI'<EM'+MT =TM'+M'A.

popinpa 4
Av ot apiBuoli X,Y,z sivon tétotot ®ote X>0,y+1>0,2+2>0 xou X+y+2z2=3, va
amodeigete OTL

x(y+1)+(y+n(z+2)+x(z+2)<3.

X+y+1 y+2+3 X+2+2
[Ma moteg Tipég TV X, Y, Z 1oyveL 1 160TNTA;

Avon

Eneon 1o kAdopata tov mpdtov péAovg g {ntoduevng avicodHttog mapovctdlovy
otov aplunt to afpoicua 6H0 BETIKAOV aPBUOV Kol GTOV TOPOVOLAGTY| TO YIVOUEVO
T0V¢, Bempovpe T YVOGTH avicdTTA

(a+b)’ >4ab,, ya kabe a,beR, (1)

N omoio aAnBevEL, POV lvar 1GOJVVAUN LE TNV TPOPOVY] OVIGOTNTA (a—b)2 >0.H
ootta olnbedel otav a="h. T'a a,b Ogtikovg, and v (1) AauPdavovue
ab Sa+b’ )
a+b 4
eV M 100tNTOL 0ANOevEL OTav a=h.
Ao v (2) yia a=X,b=y+1 haupavoovpue
x(y+1) Xx+y+l
X+y+1 4
K0l OpOImG TPOKVTTOVY Ol OVIGOTNTES
(y+1)(z+2) < y+z+3
y+z+3 4
X(2+2) _ x+z+2
< .
X+2+42 4
Me npdcbeon kotd péAn tov (3), (4) kot (5) Aappdvovpe

©)

, (4)

(5)



x(y+1) (y+1)(z+2)Jr x(z+2) _2x+y+2)+6

x+y+1Jr y+2z+3 X+Z+2 4
x(y+1)+(y+1)(z+2)+x(z+2)S 2:3+6 o
X+y+1 y+z+3 X+2Z+2 4

H 106t to aAnfedel 6tav X =y+1=27z+2, ondte amd Vv oyéon X+y+z2=3
TPOKOTTEL OTL X+ X—1+X—-2=3=>3Xx=6<=>Xx=2 ko y=1,2=0.

B” AYKEIOY

popinpa 1
Na Aoete v eicwon

X2 +2=3/3x-2.

Avon (1° Tpomoc)
Oa avalntinoovpe AVGELG TOL IKAVOTOLOLV TNV OVIGMON

X-2>20= x> %
Emedn ko ta dvo péAn g e&iowong givar Oetikd, n dedopévn e&iocwon etvon
1GOOVVALLN LE TNV
(x2+2)" =9(3x—2) & x* + 4x* ~27x+22=0. (1)
O mbavéc axépateg Aoeig g (1) eivaron: 1, -1, 2, -2, 11, -11, 22, -22.

Evxola dametdvoupe 0t o aképatog 1 givan pila g e€icwong Kot HEcw Tov
oynpoatog Horner kataAnyovpe oty e&icmon

(x=1)(x° +x* +5x—22) =0.
Xpnowonowmvtag Kot TdAl To oynpoe Horner yio X =2, yio. To ToAV®VLLLO
X2+ X* +5x—22 xataljyovpe oty e&icoon
(x—1)(x+2)(x2 +3x+11) =0
SX=1fXx=21 X +3x+11=0
S x=1lnx=2,
apov 1o TPIOVLHO X* +3X+11=0 éyet Srakpivovoa A=-35<0.

2% tpbmog

2
Opoilwg mpémel X > 3 XPNOLOTOLOVUE TOV HETACYNUATIGUO

y=+3x-2, vy XZ%.

Tote happdvoope
y>0 kot y> =3x—-2,
eva 1 0edopévn elowon yiveton
x*+2=3y.
"Etol €govpe 0 cuoTHO
{xz =3y-2

) ue XZg kol y>0.
y =3x-2 3



Me agaipeon tov dVo e£loDoemV KOTA PLEAN Aapfavoupe
X*—y?=3(y—x) <= (x—y)(x+y+3)=0
S X-y=01 X+y+3=0<=X=y N xX+y=-3.

2
H e&icoon X+ Yy =-3 gival adbhvotn Ady® TV TEPLOPIGUOY X > 3 Kot ¥y >0.

INa x=Yy é&ovue v e&icwon
X =3x-2o X -3x+2=0=x=11 x=2.

Mpo6pinpa 2

e éva “tovpvoud” TodosEAipOV CLUUETEXOVY N ouddec ot omoiec Oa maifovv OAeg
petalld tovg pio poévo @opd. o ™ vikn pag opddog divovron 3 Pabuoi, yio v
oo 2 PBobuoi ko yuo v Nrra 1 Pabupoc. Av 6to 1éA0g TOL “TOVPVOLA” O
oLVOAMKOG apBpndc tv PBabudv mov cvykévipmoav OAeg ot opdoeg eivar 364, va
Bpebel 0 apBproc N tov opad®V Tov GLUUETELYAV.

Avon
‘Eoctm 611 suppetéyovv N opdoegs.
H 1" opddo mailet pe tig veoroweg N-1 opddec , omdte die&dyovrar N-1 aydveg.
H 2" opdda mailel pe t1g voroweg N-2 opddeg , ondte die&dyovror N-2 aydVvec.
H 3" opddo mailet pe i vrorowmeg N-3 opddeg , omdte dieEdyoviar N-3 oydVveC.
H (n-1)" oudda mailer pe v televtaio 1 opdda , omdte die&dyetor 1 aymvag .
Apa 0 GLVOMKOG aplOUOg TOV aydVOV glvat:
2=1+2+3+---+(n-1). (1)

AV yphyoLLLE TIG 100TNTES

= 1 + 2 +..+(n-2)+(n-1)

2=(n-1)+(n-2)+.. 2 + 1
Kol TIg mpocBEcovpie Katd péAN, T0te AapPavoope

n-1)n
22:(n—l)[(n—1)+1]:(n—l)n:>2:( ) .
Xe kbBe aydva o cuvolkog apldnog Tov Pabumv mov divovrol oTig VO OpAdEG TOV
ocoppetéyovv  (aveEapmta and to amotéreoua) ivor 4. Apa 0 GUVOMKOS aplOpog
TOV 0yOVOV elvar:

364
— =901 . 2
2 )
Amo g oxéoeig (1) ko (2) €xovpe:
(n-Dn 9l (n-21)n 713 (n-n =13-14 =14

Apa ocvppeteiyav 14 opddes.

Ipopinpa 3.
Av Y10 TOVG TPOYLATIKOVG aptOPovg X, Y, Z 1oy0eL
X°+y?+2°+2x+4y+62+13=0,
va Tpocdlopicete To PEYLoTO OeTikd aptOpd M mov eivan T€T010¢ DOTE:
X+y+z+m<0.



10

Avon
‘Eyovpe
X+ Y +2°+2X+4y+62+13=0 < X*+2X+1+ Y +4y+4+7°+62+9=1
S (X+FD*+(y+2)° +(z+3)° =1
Kot Bétovtag a=X+1, f=y+2 ko y =2+3, éovpe TeEMKA
a’+ o +yt =1.
[oyvel dpuwg n avicotTTO
3’ +p +y°)2(a+ B+y),
oV givat 16odVvapm pe T Yvoot) avicomta o’ + B2+ v’ > af +oy + Py .
H c6mto woydet 6tav o= =y .
Enopévemg &yovpe
(a+ B +7)? S3-1<:>|a+ﬁ+y|£«/§ <:>|x+y+z+6|s\/§

- 3Sx+y+z+6£\/§<:>—ﬁ-ﬁ§x+y+z+6-\E£0.
Emedn n woétta woyvet yuoo X+1l=y+2= Z+3:?3, émeton 6T 0 {nrovuevog
néytotog Betikdc apfuodg stvor o m=6- J3.

popinpa 4
Atveton tpamélio ABT'A pe A=B=90", AA=a xat AB=BI'=2a.
Q) Na amodei&ete 6t AA+ Al < AB+BI.
(i)  No Bpeite onueio M wévo oty vbeia. AB 1o to omoio to dfpoiopa
AM+MI givai to EAdy1oTo duvaTtod.

(iii)  Tha to onueio M mov Oa Ppeite, va vroroyioete To eUPaddv TOV TPLY®VOL
AMI'.

Avon

E
(i) Zopeova pe tig vrobicelg Tov TpofAnuatog kot to Iubayopelo Bedpnua Exovpue
AA+AF:a+2a\/§:a(l+2«/§), AB+BF:a\/§+2a:a(2+\/§), ondte
AA+AF<AB+BF<:>a(1+2«E)<a(2+\E)<:> 2ﬁ<1+\E
< 8<6+245 = 1<+/5, mov 1GYVEL.
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(if) Av E &ivor to ocoppetpikd tov A og tpog v evbeia AB kot o vfdypoppo
tuqua EIN tépver v evbeia AB oto onueio M, t6te AM = ME ko

AM+MI'=EM+MI=EI". Q)
> ovvéyewn Bempovpe Toyxdv onueio N mave otnv gvbeia AB, dtopopeTikd amd T0
M, omdte Ba 1oyvet AN = NE kot

AN+NI'=EN+ NI . 2
Ene1on n ypopun EMI givon evBeia, evd | ypoapur ENT €xet ta id1a dxpa pe v
EMI kou givan teBraopévn, Emeton 6Tt
AM+MI'=EI'<EN+NI'=AN+NTI".

Apa 1o onpeio M gtvon €010 dote to dBpoiopa AM + MI va givan to eAdyioTto
duvarto.
(ili) Emewn eivon AE=2a=BI' «xat AE_L AB,BI' L AB=AE|BI', 10
tetpanievpo AEBIT givan mapaiinrdypappo. Av ot daymviot tov AEBIT téuvovton
ot0 O, 101¢ 10 O €ivon To pécov g AB kot 1 EO givan dudpecog tov tprydovov AEB.
Emiong n AB elvan d1dpecog tov tprywvov AEB, agob 1oydert AA =AE =a . Apa 10
onueio toung M towv dvo dwpéowv tov tprydvov AEB elvar 1o Bapikevipo tov
tpryovov AEB, ondte Ba 1oyvet:

AM-AB_2a
3 3
Apa £xovpe:
2
(AMF)=(AEF)—(AEM)zl.za.2a_1.2a.2_“: 4o’
2 2 3 3
Al0pOPETIKG £OVUE
MBZZO(—Z?CX:‘l—a Ko

(AMI')=(ABI'A)—(AAM)—(MBI')
_(at+2a)20 1 20 1, 4a

= _—— a ----- za-_
2 2973 7273
_ggr A4’
3 3 3
I'" AYKEIOY

Mpopiqpua 1 Edav o z eivon pryodikoc pe Re(z), Im(z) #0 ko
62° +52° +6

i 2 A (S
32 +7°+3

vo. anodei&ete ot | Z |=1.

Avon (1% tpémoc)
Av Bécovpe
62 +52°+6
32'+2°+3 "
1OTE £YOVUE
—  62*+5z2°+6 6Z°+5Z°+6
W=W ——7—— R E— )
32" +z2°+3 37°+7°+3
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N omoia petd amd TIc TPAEES Kot AapfPdvovtag veoyn ot 2Z =|Z|2 KOTOANYEL TNV
160TNTO (|Z|4 —l)(zz—fz):0:>|z|:1,

apod Aoym ™ vddeonc Re(z), Im(z) #0 énston 6t z2° —7% #0.

(2°° Tpomog)
Exteldvtag ) daipeomn ExovyLe,
6z* +52°+6 3z°
1,2 = 7 2. 4%
37" +2°+3 32" +2°+3
oNAadn 16odHvapa
2 4 2
#ERQ&_F—ZZ-’_BERQZZ+%+EERC>ZZ+%ER.
32" +2°+3 3z z
Apa &xovpe

1 1 1 1 1
2 _ 52 2_—2_ _ _ 2_—2 _ _
yA +—22_z +—72<:>z Z (—72 —22]_0<:>(z Z )(1 |Zl4j_0'

Opoe, Aoym e vrddeone Re(z), Im(z) #0 éneton 611 22 —Z% %0, ondte TEMKE
H®G, AOY® NG ne

Aappévovpe |Z|4 =1l= |Z| =1

Mpépinpa 2
Noa Aoete T0 GVOTN A

{x3+3xy+ y® =1} ®)

x3—x2=y3—y2

Avon
H eéiowon x® +3xy + y° =1 givot 1c0dOvaun pe v eéicwon
X +y?+ (—1)3 =3xy(-1),
N omnoia and v tavtotnTo ToV EUler eivar 1codvvaun pe tic eElomoelg
X+y-1=07M x=y=-1.
Apa &xovpe
X+y=1 ) Xx=y=-1
S S Ar 1OV L R 1)
To cvomua (2,) &gt Aon (X, y)=(-1-1), evéd

x+y=1 x+y=1
z
B ey (-7 =0f = | (xmy) (¢ 2y ¥ -x-y) =0
{x+y=1} { x+y=1 }
& Ny.2 2
Xx—y=0 X“+Xy+y —x—y=0
1 1), x+y=1
< \XY)=|l 5%
(xy) (2 2)“ (x+y) =xy—(x+y)=0

1

= oo)=(33 )] o e =53] 10 =(0) 1 (k) =0

xy=0
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Hpopinpa 3
Atvetar 1 axorovBio «, pe v e N*, yuo mnv omoia woyvet:

a,, -a,=2v+1, yiukdfe ve N .

v T &y
No anodei&ete 011 T0 YvOUEVO dVO OTOLMVINTOTE SASOYIKDOV OpWV NG oKoAovdiag
elvan emiong 0pog g akolovdiog.

Avo
E@Zpué@ovwg ™MV avadpoptkn oxéon «,,, —a, =2v+1,yio v=12,...,(v-1)
EXOVLE:
INo v=1¢&ovue a,—a; =2-1+1
[Na v =2 éovue a;—a,=2-2+1

o v -1 éovpe: a, —a, ; =2(v-1)+1.
[IpocBétovtag Katd péAN T1g Tapamdve 16oTNTES AapPavouple:

a,—o,=2(1+2+3+--+(v-1))+v-1

Sa,-o =2M+1/—1<::>05V—05l =v(v-D+v-1
sSa,=v -l+a,. (1)
Sa,=vi—L,6mov (=1-a, . 2)

["a 10 yvopevo 600 0TOLOVONTOTE SLASOYIKMOV OP®V TG aKoAoLOing ExovLe:
Ay + Oy = (M° =) ((M+1)* = £) = (M* —¢)((M? +2m+1- ¢ ) =
=m*+2m® +m* —/m? —/m® —2/m— /¢ + ¢ =
=m*+m’ + 72 + 2m° —20m’° - 2(m— ¢ = (m? +m—£)2 —l=a,

m?+m—¢ "

Mpoprnpa 4
Eoto 2 ecotepucd onueio o&uywviov tprywvov ABIT. Ou evbeleg AY, BY
ko 1Y téuvouv Tic mhevpéc BIT, A xaw AB oto onueia A', B' xou I’
avtiotorya, wote ZA'< AY, ZB'< BXY xa X' < T'Y.
Av 0éoovpe X =(2AB), Yy=(2BI') xu z=(2AI),vo anodei&ete OTL:

x*+y*+z* <2x?y? +2x%z% +2y?2°.

Avon
Amd 1o dedopévo onueio X2 Bewpodpe mapdAinAn mpog | BIT mov téuvel to
vyoc AA oto onueio T . Tote mpopavag (XBIM) =(TBIN).
Amd ) oyxéon ZA' < AX TPOKOTTEL TPOPAVAS
TA <TA. (1)
Amo ™) oyéon (1) €xovpe:
TA-AB < TA-AB<=>%TA-ABS %TA-AB <~
<> (T4B) < (TAB). ©)
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—

B A A T

Amd ™) oyéon (1) éyovpue eniong:
1 1

TA-AFSTA-AF%ETA-AFSETA-AI"<=>

<> (TAI') < (TAT) (3)
[IpooBétovtag tig oyéoelg (2) ko (3) £yovpe:
(TAB)+(TAIN < (TAB)+(TAI')<> (TBI')<X(TAB)+(TAI')
<> (TBIN)<(ABI")—(TBI)

Kot 6 cuvOVaGuo pe ) oyéon (ZBIN) = (TBI), naipvovpe TeEMKA :

(ZBIN<(ABI')— (2Bl <> (2Bl <(XAB)+(XAI).
Me 6po1o TpoTo amodeikvoove 0T,

(ZAB)X(ZBDN)+(ZAlN) xaw (ZAIN<(2ZAB)+(ZBI).
Eneion éxovpe 0éoer X=(2AB), y=(2BI) xav z=(XAl), and T1C TpELg
TEAEVLTOIEG AVIGMGELS, EYOVULE:
O0<X<y+z,0<y<x+zxm0<z<x+Yy. 4)
Apxel topa va amodeiEovpe ot
x*+yt+z2% <2x?y? +2x% 22 + 2y* it >
< x*+yt 4zt —2xPy? 2y 4 2x% 22 - (2x2)? <0 <>
> (x2+22—y2 F_(2x2)? <0 <>
<=>(x2+22+2xz—y2)- x2+22—2xz—y2)so<=>
<=>((x+z)2—yz)-((x—z)z—yz)so<=>
<=>(X+ y+z)-(x+z—y X+y—z2 -(x—y—z)sO<=>
<=>(X+ y+z)-(x+z—yXX+ y—z)-(y+z—x)20,
OV 1oYVEL, AOY® TV oYEcE®V (4).



